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ATENCAO!
1. NAO é permitido utilizar calculadora nem consultar livros e anotacoes;
2. Vocé deve escolher entre a questao 3 e a questao 4;
3. Vocé deve justificar todas as suas respostas;
4. Faca a prova a lapis;
5. A prova tem duragao de 2 horas e vocé poderd deixar a sala somente apos as 14h;
6. O gabarito estara disponivel na internet apés a realizagao da prova;

7. Boa prova!



Questio 1 (2 pontos) Considere a curva ¥ :R — R? dada por y(1) = (£, + 1). Esboce o traco de Y.
(Sugestao: faga u = ¢3, isso poupa muito trabalho!)
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Questdo 2 Areas e comprimentos
(a) (2 pontos) Calcule o comprimento da curva y: [0,27] — R? dada por

Y(2) = (2t —sen(21),1 —cos(21)).

' = 2 ([-cos 2¢, Al 2t)
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(b) (2 pontos) Calcule a area da regiao interior a circq;}{eréncia r=1ea card‘;?éide r=1+send.
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Questdo 3 (4 pontos) Calcule todos os elementos necessdrios e esboce o trago da curva y : R — R?2

dada por
Y() =R -1562+36¢,13-120).
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Questdo 4 (4 pontos) Parametrize e esboce a imagem da curva dada pela equacéo

B=xy+y> .
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Questao 5 S'eja y: R —R?, y(¢) = (x(1), y(£)), uma curva (diferencidvel) regular cuja curvatura é zero
em todos os pontos.

' r)
(a) (1,5 ponto) Mostre que a funcao iT(t) ¢é constante (em todos os pontos em que estiver definida).

_ o
6/‘ ( 9" \ % ( (j 4 . ":z’—d - {Y {3‘= /l" 5
At X' j : (! )* r 2
At (x!) (x')
!jf-' = C Paps  ALGUM ce ;;2 ;
u.k? . ;
(b) (1,5 ponto) Mostre que o trago de y esté contido em uma reta.
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